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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/08/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Responsabilidade do grupo político dominante do Maranhão pelo quadro de miséria

reinante no Estado. Providências do Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento,

para conclusão e recuperação de pontes sobre o Estreito do Mosquito, em São Luís.

B. SÁ (PPS, PI) - Imediata construção da Barragem Piaus, no Município de

Pio IX, Estado do Piauí.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Assassinato de moradores de rua em São Paulo,

Estado de São Paulo. Atribuição a grupos de extermínio da responsabilidade pelos

crimes. Matéria Grupos de extermínio agem no Agreste, de André Duarte, publicada

pelo jornal Diário de Pernambuco. Anúncio de apresentação do relatório da CPI

instituída para investigação das ações de grupos de extermínio na Região Nordeste.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Solicitação ao Diretor-Geral da Câmara dos

Deputados, Sérgio Sampaio Contreiras de Almeida, de exame da desclassificação

da empresa vencedora do processo licitatório para exploração de restaurantes da

Casa.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem à memória do Presidente

da República Getúlio Vargas ao ensejo do cinqüentenário de falecimento. Luta do

Chefe da Nação em prol do povo brasileiro, notadamente na área trabalhista.

PRESIDENTE (Wagner Lago) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Mauro Benevides.
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B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Protesto contra o atraso na implantação do

Programa Luz para Todos no Estado do Piauí.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Importância de apreciação,

no esforço concentrado promovido pela Casa, da proposta de emenda à

Constituição sobre a reforma previdenciária, a chamada PEC Paralela, e de outras

matérias de interesse da sociedade brasileira.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Influência perniciosa de aliados na gestão

do Governador do Estado do Piauí, Wellington Dias, e no Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Desvirtuamento, nos âmbitos estadual e federal, das diretrizes

apresentadas durante o 12º Encontro Nacional do PT, realizado em Recife, Estado

de Pernambuco. Casuísmo da Medida Provisória nº 207, de 2004, concessiva do

status de Ministro de Estado ao Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles.

Impertinência de eventual nova apreciação de proposta de emenda à Constituição

sobre a possibilidade da reeleição dos Presidentes da Câmara dos Deputados e do

Senado Federal. Críticas ao desempenho do Presidente Nacional do PT, José

Genoino.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Elogio ao Deputado Nazareno Fonteles pelo

pronunciamento. Razões da falência do sistema de segurança pública brasileiro.

Críticas à Polícia Rodoviária Federal pela atuação na DF-003. Apoio à proposta de

criação da Força Nacional de Segurança Pública.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Documento da Ordem dos Advogados do Brasil

sobre o assassinato do jovem Iranilson Fernandes da Silva por Francisco Jeones

Correia Lima, agente de segurança pessoal do Prefeito Hellosman Sampaio de

Lacerda, do Município de Milagres, Estado do Ceará. Necessidade de intervenção

da Polícia Federal para o fim da impunidade e do abuso de poder em Municípios do

interior da Região Nordeste. Imprescindibilidade da proteção às testemunhas e do
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combate à intimidação de denunciantes. Escalada da violência nos Municípios de

Areia e Mogeiro, na Paraíba. Premência no desarmamento da população civil no

Estado. Incompetência do Secretário Estadual de Segurança Pública, Noaldo Alves.

Urgência na renovação da frota veicular da Polícia Militar paraibana. Necessidade

de reajuste dos vencimentos dos policiais federais.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Comemoração do 118º

aniversário da Igreja de Deus. Transcurso do 50º aniversário ministerial do Pastor

Moisés Marques, da igreja evangélica Assembléia de Deus. Pedido à Mesa Diretora

para aumento do auxílio-alimentação de servidores terceirizados da  Casa.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG) - Reexame do modelo

presidencialista de governo implantado no País e da estrutura federativa brasileira.

Compatibilidade do instrumento da medida provisória com o regime parlamentarista.

Apresentação de proposições:

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Artigos do jornalista Augusto Nunes em homenagem à memória do

Presidente da República Getúlio Vargas e do Deputado Federal Thales Ramalho,

publicados pelo Jornal do Brasil.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Artigo Esqueceram da

morte de JK, publicado pelo Jornal do Brasil.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes

presentes nas galerias.

WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Defesa de fortalecimento dos Estados e Municípios brasileiros.
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Providências do Ministro dos Transportes para recuperação da malha rodoviária do

Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Utilização de materiais de qualidade inferior na

recuperação de rodovias.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


